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Темой контрольной работы по ОТММ для направления 15.03.02 «Технологические машины и оборудование», профиль «Машины и оборудование нефтегазовых промыслов» является кинематическое исследование заданного шарнирно-рычажного механизма графическим методом, а именно построение планов скоростей и ускорений для текущего положения механизма в общем виде.


Алгоритм выбора варианта контрольной работы следующий:
Тема контрольной работы соответствует последним двум цифрам номера зачетной книжки.

Задания для выполнения контрольной работы:

	Последние цифры зачетной книжки
	Задание
	Последние цифры зачетной книжки
	Задание

	00, 25, 50, 75
	Д1
	12, 37, 62, 89
	Н3

	01, 26, 51, 76
	Д5
	13, 38, 63, 90
	Н4

	02, 27, 52, 77
	Д6
	14, 39, 64, 91
	Н6

	03, 28, 53, 78
	Д8
	15, 40, 65, 92
	Н7

	04, 29, 54, 79
	К1
	16, 41, 66, 93
	П1

	05, 30, 55, 80
	К2
	17, 42, 67, 94
	П3

	06, 31, 56, 81
	К4
	18, 43, 68, 95
	П5

	07, 32, 57, 82
	Кн1
	19, 44, 69, 96
	П6

	08, 33, 58, 83
	Кн2
	20, 45, 70, 97
	П7

	09, 34, 59, 84
	Кн3
	21, 46, 71, 98
	П8

	10, 35, 60, 85
	Н1
	22, 47, 72, 99
	С3

	11, 36, 61, 88
	Н2
	23, 48, 73, 86
	Тл1

	
	
	24, 49 74, 87
	Т1


Требования по выполнению и оформлению:

Контрольная работа должна быть выполнена на листах формата А4, текст написан от руки аккуратно, четким разборчивым почерком, или набран на компьютере. Шрифт Times New Roman 14, межстрочный интервал 1,5, поля: левое 20 мм, верхнее и нижнее 15 мм, правое 10 мм. Структурная схема механизма, планы скоростей и ускорений должны быть выполнены аккуратно с использованием чертёжных инструментов на отдельном листе формата А4. Работа должна иметь титульный лист оформленный, согласно общеуниверситетским требованиям.
Пример выполнения и оформления контрольной работы представлен в приложении А
ПРИЛОЖЕНИЕ А
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Векторная сумма, как известно, предполагает, что каждый последующий вектор откладывается из конца предыдущего. Следовательно, направление вектора VВА, перпендикулярное к АВ, следует отложить из конца вектора 
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, т.е. из точки а на плане скоростей. Направление вектора
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 откладываем из полюса плана Р, т.к. это вектор абсолютной скорости, до пересечения с 
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. Точка их пересечения и определяет положение точки в на плане скоростей. Вектор, идущий из полюса в точку в , изображает 
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. Его величина в м/с:
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Величина относительной скорости VВА, м/с,
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направлена она  от точки а к точке в.


Точка С принадлежит звеньям 2 и 4, совершающим плоское движение. Применяя теорему о разложении движения, получим
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О направлении абсолютной скорости точки С судить пока нельзя, т.к. другое звено, которому она принадлежит (звено 4), тоже совершает плоское движение. Рассмотрим движение точки С вместе с другой точкой звена 2, скорость которой уже известна, а именно - точкой В:

Планы скоростей и ускорений
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